Mwucc lNurrun - 6ecnnaTHbIN LWAaBNOH amMuUrypymm

oT Yana Dym Sky

NepeBoa: J/laHa

MarepuaJnbi:

XnomyatobymaxxHas npska Catania / Alize Bahar
KPIOUYOK 2,25 MM

rna3ku 10 Mmm

Coxpamenus:

KA — xoibmo CCH - CTOJIOUK C HAKAIOM
BIT - BO3/TyIIIHAS MTETIIS p - npudaBKa

CC - COeIMHUTENbHBII CTOIOUK y0 - ybaBka

cOH - cTOJIOMK 0€3 HaKuaa ( ) x? - HOBTOp OMHUCAHUS MEKITY CKOOKaMH



1. TONOBA

R1: 6 cbH B KA = (6)
R2: 6 np = (12)
R3: (1 c6H, 1 np
R4: (2 c6H, 1 np
R5: (3 c6H, 1 np
R6: (4 c6H, 1 np
R7: (5 cbH, 1 np) x6 = (42)

R8: (6 cbH, 1 np) x6 = (48)

R9: (7 cbH, 1 np) x6 = (54)

R10-16: 54 c6H = (54)

R17: 9 c6H, (1 cbH, 1 np)x6, 1Bn, 1 neTnto nponyctutb, 10 cbH, 18N, 1 neTnto
nponyctuTb, (1 np, 1 cOH)x6, 9 cOH = (66)

(no3xe BCTaBbTE Maskn B OTBEPCTUS M3 BN)

R18-20: 66 cbH = (66)

R21: (9 cbH, 1 yb) x6 = (60)

R22: (8 cbH, 1 y6) x6 = (54)

R23: (7 cbH, 1 yb) x6 = (48)

R24: (6 cbH, 1 y6) x6 = (42)

R25: (5 cbH, 1 y6) x6 = (36)

R26: (4 cbH, 1 y6) x6 = (30)

R27: (3 cbH, 1 y6) x6 = (24)

R28: (2 cbH, 1 yb) x6 = (18)

R29: (1 cbH, 1 y6) x6 = (12)

R30: 6 y6 = (6)

3akpenutb, 0CTaBUTb AJIMHHYIO HUTb ANS LUNTbS.

x6 = (18)
x6 = (24)
x6 = (30)
x6 = (36)
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2. YUWHW (2 wT)

R1: 6 cbH B KA =(6)

R2: 6 c6H = (6)

R3: 6 np = (12)

R4: 12 cbH = (12)

R5: (1 cbH, 1 np) x6 = (18)
R6: 18 cbH = (18)

R7: (2 cbH, 1 np) x6 = (24)
R8: 24 cbH = (24)

R9: (3 cbH, 1 np) x6 = (30)
R10: 30 c6H = (30)

R11: cnoxuTe yWKX Kpasmu Apyr K apyry u obesbkute 14 c6H BMecTe Be CTOPOHbI.



3. MOPOYKA

R1: 6 cbH B KA = (6)

R2: (1 c6H, 1 np) x6 = (12)

R3: 1 cbH, 3 np, 4 cOH, 3 np, 1 cOH = (18)

R4: 1 cbH, (1 cbH, 1 np) x3, 4 cbH, (1 c6H, 1 np) x3, 1 cbH (24)
R5: 1 cbH, (2 cbH, 1 np) x3, 4 cbH, (2 c6H, 1 np) x3, 1 cbH (30)
R6: 3a 3agHtoto cTeHKy netnm: 30 cOH

R7: 30 cbH

3aKkpennTb, OCTaBUTb OJIMHHYIO HUTb ONS WNTbS.

4. TENO

R1: 6 cbH B KA = (6)

R2:6 np =(12)

R3: (1 cbH, 1 np) x6 = (18)
R4: (2 c6H, 1 np) x6 = (24)
R5: (3 c6H, 1 np) x6 = (30)
R6: (4 c6H, 1 np) x6 = (36)
R7: (5 c6H, 1 np) x6 = (42)
R8: (6 cbH, 1 np) x6 = (48)
R9: (7 c6H, 1 np) x6 = (54)
R10-19: 54 cbH = (54)

R20: (7 c6H, 1 y06) x6 = (48)
R21-22: 48 c6H = (48)

R23: (6 cbH, 1 y6) x6 = (42)
R24-25: 42 cbH = (42)

R26: (5 cbH, 1 yb) x6 = (36)
R27-28: 36 cHH = (36)

R29: (4 cbH, 1 y6) x6 = (30)
R30-31: 30 cbH = (30)

R32: (3 cbH, 1 y6) x6 = (24)
R33-34: 24 cbH = (24)

R35: (1 cbH, 1 yb) x6 = (18)

5. PYKM (2 wT)

R1: 6 cbH B KA = (6)

R2: (1 c6H, 1 np) x3 =(9)

R3: 9 cbH = (9) meHsiem uBeT
R4-5: 9 np = (18)

R6-10: 18 c6H = (18)

R11: 8 cbH, 1 y6, 8 cOH = (17)
R12: 17 cbH = (17)

R13: 8 cbH, 1 y6, 7 cObH = (16)
R14: 16 cbH = (16)

R15: 8 cbH, 1 np, 6 c6H = (15)
R16: 15 cbH = (15)




R17: 8 c6H, 1 y6, 5 cObH = (14)

R18: 14 c6H = (14)

R19: 7 c6H, 1 y6, 5 cbH = (13)

R20: 13 c6H = (13)

R21: 7 c6H, 1 y6, 4 cbH = (12)

R22: 7 c6H, 1 y6, 3 cbH = (11)

R23: 6 c6H, 1 y6, 3 cbH = (10)

R24: 6 c6H, 1 y6, 2 cbH = (9)

R25: crnoxunte Bepx pyku KpasiMmun gpyr K opyry n o6ssxute cbH BMecTe ABe CTOPOHHbI,

4YTOObI y/:1,o6He|7| npuwinBaTb K Tesy. OctaBbTe OJMTMHHYKO HUTb O1A LUUTbA.

6. HOI'N (2 wrT)

R1: 7 Bn

R2: BO 2-10 NeTnto oT Kptouka, 5 cbH, 6 cOH B nocnegHioto netnto, 5 coH = (16)
R3: 5 cbH, 6 np, 5 cOH = (22)

R4: 3 c6H B nepByto neTnto, 4 coH, (1 cbH, 1 np) x6, 5 coH = (30)
R5: 1 np, 1 c6H, 1 np, 4 cOH, (2 cOH, 1 np) X6, 5 cOH = (38)
R6: 1 cOH, 1 np, 2 c6H, 1 np, 33 cbH = (40)

R7: 40 cbH, HUTb HaxoguTCcsa c3agun

R8: 40 cbH, 2 neTnu cmeLleHus

R9-10: 40 cbH = (40)

R11: 4 c6H, 1 y6, 13 cbH, 1 y6, (1 cbH, 1 yO) x4, 7 COH, MEHSAEM LBET
R12: npukpennsiem HuTb c3agu, 13 c6H, 5 y6, 11 cbH = (29)
R13: 11 c6H, 4 y6, 10 cbH = (25)

R14: 1 y6, 10 cbH, 1 y6, 11 cbH = (23)

R15: 9 c6H, 3 y6, 8 cbH = (20)

R16-18: 20 cbH = (20)

R19: 1 y6, 18 cbH = (19)

R20: 19 c6H = (19)

R21: 1y6, 17 c6H = (18)

R22: 18 cbH = (18)

R23: 1y6, 16 cbH = (17)

R24: 17 c6H = (17)

R25: 1 y6, 15 cbH = (16)

R26: 16 c6H = (16)

R27: 1 y6, 14 cbH = (15)

[neBas Horal]

R28: 11 cbH, 1 y6, 2 cbH = (14)

R29: 10 c6H, 1 y6, 2 cbH = (13)

R30: 9 c6H, 1 y6, 2 cbH = (12)

R31: 6 y6, 3aKpbITb.

[NnpaBas Hora]

R28: 3 cbH, 1 y6, 10 cbH = (14)

R29: 3 cbH, 1 y6, 9 cbH = (13)

R30: 3 c6H, 1 y6, 8 cOH = (12)

R31: 6 y0, 3aKpbITb.



7. NMNATBE

lMnaTbe, KOTOPOE HAaAeTO Ha MO MuUcc lNurrn, BbINI0 CNPOEKTUPOBAHO MHOW, NO3TOMY
S NpefCcTaBNAl0 BaM 3Ty Bepcuto. [1ns opurmHansHOM BeEpCUn, noxanymncra,

03HaKoMbTeCb C y4ebHUKOM AHbI 30ech here.

R1: 32 Bn, noBopoT, 1 cc B 6-t0 NeTnio

R2: 2 Bn (cuntaeTcs kak ccH), 3 ccH, [1 ccH, 1 Bn, 1 cCcH] B crieayroLyto B, 2 CCH,

[1 ccH, 1 BN, 1 ccH] B cnegytoLyto BN, 8 ccH, [1 ccH, 1 BN, 1 CCH] B crieaytoLlyto B,

2 cCH, [1 ccH, 1 BN, 1 ccH] B crieaytoLlyto B, 6 CCH, NOBOPOT

R3: 2 Bn (cuntaeTcs kak ccH), 1 cCcH, 2 np CCH, 2 ccH, 5 BN, 8 neTenb NponyctuTb, 1 CCH,
1 np ccH, (2 ccH, 1 np ccH) X3, 1 ccH, 5 BN, 8 neTenb NponycTuTb, 2 CCH, 2 NP CCH, 4 CCH,
noBOPOT

R4: 2 Bn (cunmtaeTcs kak CCH), 2 cCH, 1 np ccH, 3 ccH, 1 np ccH, 1 ccH, 6 CCH No BN) X2,

2 ccH, 1 np ccH, 3 ccH, 1 np ccH, 2 ccH, 1 np cc, 3 ccH, 1 np ccH, 2 dc, 6 ccH no BN, 1 CCH,
1 np ccH, 3 ccH, 1 nNp ccH, 2 cCcH, 6 BN, NOBOPOT,

R5: 06BsA3aTb COH BOKpYr

PykaB4nku: npucoeamHUTb HUTb K 3-My psgy: 4 CCH B B, 2 CCH, 2 NMp CCH, 2 CCH, 4 CCH B BI.

[Murrmn rotosa!

Lpyaue mou pabomel Ha catime - how to read the patterns proposed on this blog,



https://www.youtube.com/watch?v=e_2FQKdVHRg
https://papillonenpapier.blogspot.ro/2017/10/amigurumi-tips-part-1-reading-and.html
https://papillonenpapier.blogspot.ro/2017/10/amigurumi-tips-part-1-reading-and.html

